= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20219 & =& 3 3 LBtgH ==X
2AN: F=SX
Zu: gEoel
e B8 oA - AlE X (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
=ol=x 95,380,786 89,344,817 6,035,969
=2 57,859,262 53,338,053 4,521,209
=2 270,342 246,530 23,812
7l 762,333 764,295 A1,962
= 13,000 13,000 0
[= 9,134,575 8,614,446 520,129
2 27,341,274 26,368,493 972,781
s2sae 1,568,965 1,537,015 31,950
[= 122,070 90, 120 31,950
2 1,446,895 1,446,895 0
HE R - Al X 1,564,413 1,532,463 31,950
[ 122,070 90, 120 31,950
2 1,442,343 1,442,343 0
EHQE ol XAY 119,550 87,600 31,950
[ 119,550 87,600 31,950
301 Yot A2 119,550 87,600 31,950
[~ 119,550 87,600 31,950
01 AlBIE & E 5 2 119,550 87,600 31,950
OFNMRsA =g XA
A& 119,550,000 119,550 87,600 31,950
[ 119,550 87,600 31,950
XAASEX S 814,666 806, 166 8,500
=2 108,921 104,921 4,000
= 244,384 220,572 23,812
[ 40,581 38,795 1,786
2 420,780 441,878 A21,098
ABIF %NS XA 91,995 110, 460 A 18,465
2 4,000 0 4,000
[ 10,000 10,000 0
2 77,995 100, 460 NA22,465
OlXHEl Mal7s X 45,360 55,360 A 10,000
[ 10,000 10,000 0
2 35,360 45,360 A 10,000
307 gl2t0l & 35,000 45,000 A 10,000
01 92L 2 35,000 45,000 A 10,000
O0lME Mals 2= A= 35,000,000 35,000 45,000 A 10,000
2AHY X 3,200 6,400 A3,200
307 gl12+0l & 3,200 6,400 23,200
01 2L 2 3,200 6,400 A3,200
OJZMES8XRLZI FE 1,200,0008 » 198 1,200 2,400 A 1,200
OJIZMe8RL2A 2
2 2,000,0008 * 19 2,000 4,000 A2,000
HM5I WADX S AE EEH & 30,735 40,000 A9,265
207 &R IH et 30,735 40,000 N9,265




2N
X ZH -
L= B

el

Fol=x o
XeAs =X S
ABIF S H S X &

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
01 2284 30,735 40,000 N9Q,265
OHMBIl UMZXNAAMNZEEHE+E ESA
Z & 30,735,000 30,735 40,000 N9,265
Mt S K& AL 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
201 ¢er24| 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
01 AF2 22l 4,000 0 4,000
OMi2zEE 7 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
XS ALS HHI A 611,230 581,465 29,765
= 104,921 104,921 0
as 244,384 220,572 23,812
=) 30,581 28,795 1,786
e 231,344 227,177 4,167
NS S ASMEIA SETAS (XIS AS MHIA) 305,481 275,716 29,765
as 244,384 220,572 23,812
=) 18,329 16,543 1,786
e 42,768 38,601 4,167
308 XXM SOl A 305,481 275,716 29,765
s 244,384 220,572 23,812
=) 18,329 16,543 1,786
e 42,768 38,601 4,167
13 2S00HetE & X2 E A I 305,481 275,716 29,765
OX<S K8 AMIIMEIA SXAS (XID AL A
glA) Z & 305,481,000& 305,481 275,716 29,765
as 244,384 220,572 23,812
= 18,329 16,543 1,786
e 42,768 38,601 4,167
HAHNE B2 & A& 9,020 11,820 A2,800
HAas=x=0 A2 9,020 11,820 A2,800
301 LetE2H = 9,020 11,820 A 2,800
01 MEI2EZE 6= 9,020 11,820 A2,800
OMSIEXIAE B2 A235 Z & 9,020,000& 9,020 11,820 A 2,800
MASES 4oty X 18,901,306 12,354,165 6,547,141
= 15,369,685 9,445,511 5,924,174
s 25,958 25,958 0
=) 1,869, 158 1,126,461 742,697
s 1,636,505 1,756,235 A 119,730
A X2 1,450,513 1,481,313 230,800
= 1,085,681 1,110,937 A 25,256
s 25,958 25,958 0
=) 82,917 88,461 N5,544
e 255,957 255,957 0
YINSEHI 59,200 90,000 /30,800




2N
X ZH -
L= B

el

> =
=

o
o
0x

A&

bl R} |
B re
> n K

12 O =
0

il

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&

= 48,544 73,800 A25,256

=) 10,656 16,200 N5,544

301 LErEH S 59,200 90,000 A 30,800

= 48,544 73,800 A 25,256

=) 10,656 16,200 A5,544

01 MEI2EZE+05l= 59,200 90,000 230,800

Osl¥IssEI & 59,200,000& 59,200 90,000 230,800

= 48,544 73,800 A 25,256

< 10,656 16,200 A5,544

e =dHE2E N2 17,427,693 10,850, 352 6,577,341

= 14,284,004 8,334,574 5,949,430

S 1,786,241 1,038,000 748,241

[ia 1,357,448 1,477,778 A 120,330

22=7 268,689 248,689 20,000

= 214,951 198,951 16,000

[ia 53,738 49,738 4,000

301 LA F 268,689 248,689 20,000

= 214,951 198,951 16,000

i 53,738 49,738 4,000

01 MEIBEE 263 268,689 248,689 20,000

OZa=skX K& 2 & 268,689,000 268,689 248,689 20,000

= 214,951 198,951 16,000

[a 53,738 49,738 4,000

HAS A 6,204,620 6,647,920 A 443,300

= 4,963,696 5,318,335 A 354,639

< 620,462 664,793 A44 331

= 620,462 664,792 A 44,330

301 LEd = 6,204,620 6,647,920 A 443,300

= 4,963,696 5,318,335 A 354,639

< 620,462 664,793 A 44 331

s 620,462 664,792 A 44,330

01 MI2ZE 6= 6,204,620 6,647,920 A 443,300

O==X dA=0 2 & 6,204,620,000& 6,204,620 6,647,920 A 443,300

= 4,963,696 5,318,335 A 354,639

) 620,462 664,793 A 44,331

[ia 620,462 664,792 A 44,330

FHEN 1,528,000 2,330,000 A 802,000

= 1,222,000 1,864,000 A 642,000

=) 153,000 233,000 A 80,000

= 153,000 233,000 A 80,000

301 LEtEHS 928,816 1,730,816 A 802,000

= 742,652 1,384,652 A 642,000

=) 93,082 173,082 A 80,000

s 93,082 173,082 80,000

01 Al 2&H =63 928,816 1,730,816 A802,000
O==X =H=0(1,0000t7)

2 & 928,816,000 928,816 1,730,816 A 802,000




2H: FoI=XD
=

Hu: NASE 4E0F X8
Col: ROIDIZMBEE X EEH-E)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 742,657 7,364,652 642,000
= 93,082 173,082 80,000
= 93,082 173,082 80,000
SHAL M X8 331,160 381,660 A50,500
= 331,160 381,660 £50,500
301 LB BHZ 321,500 372,000 A50,500
= 321,500 372,000 £50,500
01 ABl 2= 4623 321,500 372,000 A50,500
OBHAl 4 X 23 321,500,0002 321,500 372,000 £50,500
= 321,500 372,000 A50,500
IEU A4Y RXNAS X 7,853, 141 0 7,853,141
= 6,980,569 0 6,980,569
= 872,572 0 872,572
101 Q121 b 28,204 0 28,204
= 25,070 0 25,070
= 3,134 0 3,134
04 IIAHIERSE S 28,204 0 28,204
ORNVZ XN A BEAATA(SYH) 28,204 0 28,204
= 25,070 0 25,070
= 3,134 0 3,134
201 2Bt Y| 21,037 0 21,037
= 18,699 0 18,699
= 2,338 0 2,338
01 At 22l 21,037 0 21,037
OMER LHHIS(SYHN) 10,714 0 10,714
= 9,524 0 9,524
= 1,190 0 1,190
OB22 HME S(HEH) 10,323 0 10,323
2 9,175 0 9,175
= 1,148 0 1,148
301 LptR M3 7,803,900 0 7,808,900
= 6,936,800 0 6,936,800
= 867,100 0 867,100
01 ABI 2= 452 7,803,900 0 7,803,900
OZ2U &4 VXA N (LYH) 7,803,900 0 7,803,900
= 6,936,800 0 6,936,800
= 867,100 0 867, 100
2YUALBHIBSY NANAR X 23,100 22,500 600
AYRHEE U HIRYLEE X 23,100 22,500 600
301 LBHRHS 23,100 22,500 600
01 MBI R == 452 23,100 22,500 600
ONASE 22 - B2y 2HE
2 23,100,000 23,100 22,500 600
FHoNE =S 9,819,632 9,952, 135 £ 132,503
= 4,525,776 4,517,215 8,561




2H: FoI=XD
Za: oS =2XNSA
Sl MBS XML A5 X CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
o 22,671 23,770 2499
s 13,000 13,000 0
= 1,060,827 1,099,328 238,501
2 4,197,418 4,299,482 A 102,064
ABIZXIAS 2a5 X2 182,710 85,210 A2,500
= 73,084 74,084 A1,000
2 109,626 111,126 A 1,500
ABISTIAIE SAR R4 182,710 85,210 A2,500
< 73,084 74,084 A1,000
2 109,626 111,126 A 1,500
307 £12+0| & 182,710 185,210 A2,500
< 73,084 74,084 A1,000
2 109,626 111,126 A 1,500
10 AEISTANSSE 2 ES 182,710 185,210 £2,500
OMBIZXAE BAX B4
A#H 182,710,0008 182,710 185,210 A2,500
= 73,084 74,084 A 1,000
2 109,626 111,126 A 1,500
THOLZOHO!l Mgty X& 2,236,084 2,389,579 ~153,495
2 1,568,593 1,675,921 A107,328
= 239,771 248,600 £8,829
2 427,720 465,058 £37,338
BoH+2(OIX) X3 204,286 177,855 26,431
2 143,000 124,498 18,502
= 42,900 37,350 5,550
2 18,386 6,007 2,379
301 LY B A 204,286 177,855 26,431
2 143,000 124,498 18,502
= 42,900 37,350 5,550
2 18,386 6,007 2,379
NP EEEPE! 204,286 177,855 26,431
OB+ (OIZ) NS (4162) (LB H)
A 204,286,0002 204,286 177,855 26,431
2 143,000 124,498 18,502
< 42,900 37,350 5,550
2 18,386 6,007 2,379
Foj+ (RS S) NS 135,143 141,972 £6,829
= 94,600 99,381 A4,781
< 28,380 29,814 AN 1,434
2 12,163 12,777 ~614
301 YBFHD 135,143 141,972 £6,829
2 94,600 99,381 ~4,781
= 28,380 29,814 A1,434
2 12,163 12,777 ~614
IREEEEEYE] 135,143 141,972 £6,829
OZH4+(HaT S) XS (237Y)
AH 135, 143,0008 135,143 141,972 £6,829
2 94,600 99,381 ~4,781




AN FUASIIB
Ha: HYHE =2XNBE
SRl HOtEoe Meord X3 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=) 28,380 29,814 A1,434
s 12,163 12,777 AB14
s SH X= 1,714,286 1,779,472 A 65,186
= 1,200,000 1,245,631 A 45,631
< 154,286 160, 152 A5,866
= 360,000 373,689 A 13,689
301 LetE2H S 1,714,286 1,779,472 A 65,186
= 1,200,000 1,245,631 A 45,631
< 154,286 160, 152 A5,866
= 360,000 373,689 A 13,689
01 MI2EZE 06z 1,714,286 1,779,472 A 65,186
OFMeH= 20 XI=(585%)
2 & 1,714,286,000& 1,714,286 1,779,472 A 65,186
= 1,200,000 1,245,631 A 45,631
=) 154,286 160, 152 A5,866
= 360,000 373,689 A 13,689
FUHEE MANE 29 2,150 2,750 A 600
= 1,075 1,375 A 300
& 323 963 A 640
s 752 412 340
307 21201 & 2,150 2,750 A 600
= 1,075 1,375 A 300
< 323 963 A 640
s 752 412 340
01 2222l 2,150 2,750 A 600
OMASZOQ MEH ¥ A AMH X
2 & 2,150,000& 2,150 2,750 A 600
= 1,075 1,375 A 300
=) 323 963 A 640
s 752 412 340
LN FAESMHHAXR 74,003 148,005 AT4,002
= 51,802 103,604 A51,802
< 4,440 8,880 A4,440
= 17,761 35,521 A17,760
308 AHAIEHHSOIA 74,003 148,005 AT4,002
= 51,802 103,604 A 51,802
< 4,440 8,880 A4,440
= 17,761 35,521 217,760
N 3J2soeEaE2AE A 74,003 148,005 AT4,002
OggHMe FAnEdSMHHA X
2 & 74,003,000 74,003 148,005 AT4,002
= 51,802 103,604 A 51,802
=) 4,440 8,880 A4,440
= 17,761 35,521 A17,760
HEIOHC HUE SSAHA 66,613 99,922 /33,309
= 46,630 69,946 A23,316
< 3,996 5,995 A 1,999
a 156,987 23,981 AT,994




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
308 X EHSOIA 66,613 99,922 A33,309
= 46,630 69,946 A23,316
& 3,996 5,995 A 1,999
a 156,987 23,981 AT,994
N 3JN2Soue3&E2AE A 66,613 99,922 A 33,309
OLE M LUs BSMHHIA(15Y)

2 & 66,613,000 66,613 99,922 33,309
= 46,630 69,946 N23,316
=) 3,996 5,995 A1,999
= 15,987 23,981 AT,994

ool XFAE =X K& 5,323,486 5,217,576 105,910

= 2,326,112 2,250,250 75,862

< 353,045 343,465 9,580

[ia 2,644,329 2,623,861 20,468

ZOHQl Bt 16,100 18,564 AN2,464

202 Oddl 4,100 3,564 536

01 = LH 4 Hi 4,100 3,564 536

OFMA=SXNESTAY ZAL ZE 4,100,000& 4,100 3,564 536

307 21201 A 0 3,000 A 3,000

04 QIZHHALALH B = 0 3,000 A 3,000

Osotele & A X & 3 03 0 3,000 A 3,000

FOAHN=AIE 28 K& 1,309,987 1,207,401 102,586

= 916,991 845, 181 71,810

S 117,899 108, 666 9,233

[ia 275,097 253,554 21,543

307 glztol & 1,309,987 1,207,401 102,586

= 916,991 845, 181 71,810

= 117,899 108,666 9,233

[ia 275,097 253,554 21,543

10 A SXAEHE2EHIEX 1,309,987 1,207,401 102,586

OFMUANF=AE 28 XA

Z & 1,309,987,000& 1,309,987 1,207,401 102,586

= 916,991 845, 181 71,810

S 117,899 108, 666 9,233

s 275,097 253,554 21,543

Zojel SXE Jte=0 22,288 16,500 5,788

= 15,602 11,550 4,052

S 1,337 990 347

[ia 5,349 3,960 1,389

308 MtXIEHMSOIH 22,288 16,500 5,788

= 15,602 11,550 4,052

= 1,337 990 347

s 5,349 3,960 1,389

1 3I2SOIHEHE & X 2 AL I 22,288 16,500 5,788
QX =X Jtarz0i(10Y9)

Z2 & 22,288,000 22,288 16,500 5,788




2H: FoI=XD

ZE: HNE 2B
9l FOHO KIYAIS =X X & CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 75,602 7,550 7,052
< 1,337 990 347
2 5,349 3,960 1,389
OIEINHES ALY 826,724 889,288 762,564
2 177,722 137,695 40,027
o] 22,611 23,110 £499
< 256,516 294,768 £.38,252
2 369,875 433,715 63,840
JEEs ZAOE NN 5,000 15,000 £10,000
301 YBFHB 5,000 15,000 £10,000
01 MBI EZ X253 5,000 15,000 £10,000
OFIE=s Z201S MY L UHEsS=3
k! 3 5,000,008 5,000 15,000 ~10,000
OS24 X (8II5) 234,900 273, 180 38,280
= 234,900 273, 180 £.38,280
301 YBEHD 234,900 273, 180 38,280
= 234,900 273, 180 £.38,280
01 MBI 2= 252 234,900 273, 180 £.38,280
OOS 34 XA (SINF)
A 6,0002 * 200 + 1352 234,900 273, 180 38,280
= 234,900 273, 180 38,280
OS24 UK (YeE) 136,800 162,000 £25,200
301 YBEHD 136,800 162,000 £25,200
01 AEIEZE 253 136,800 162,000 £25,200
OOS 34 UK (L S)
2& 6,000 = 285% = 80 136,800 162,000 225,200
OSLSNAHE X 39,392 38,357 1,035
2 27,574 26,850 724
< 3,545 3,452 93
=z 8,273 8,055 218
301 YBEHD 39,392 38,357 1,035
2 27,574 26,850 724
= 3,545 3,452 93
2 8,273 8,055 218
01 AEIEZ R 253 39,392 38,357 1,085
OOS2LXNBHE NA(LYH)
23 39,392,002 39,392 38,357 1,085
2 27,574 26,850 724
= 3,545 3,452 93
2 8,273 8,055 218
HAS JHHOS SAX 159,870 79,580 A19,710
301 Y HD 159,870 179,580 ~19,710
01 NEIEZ 253 159,870 179,580 £19,710
OMAS JHHOIE AN
2 6,008 + 73Y + 3652 159,870 79,580 A19,710




SN FUSRD
ZE: HYNE 2B
el OISHEEBE AL CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
YIS LS 27,000 36,000 A9,000
301 YBFHB 27,000 36,000 A9,000
01 MBI 2R X253 27,000 36,000 £9,000
ONFIE LS
2% 250,002 * 9 * 128 27,000 36,000 £9,000
HONB oSS AHIA XY 113,356 113,356 0
2 90,685 90,685 0
= 9,068 9,068 0
2 13,603 3,603 0
201 Bt G| 44,000 44,000 0
= 35,200 35,200 0
= 3,520 3,520 0
2 5,280 5,280 0
01 AbR 22l H] 25,000 24,000 1,000
OSEHAEE ME2YY  ZF 16,000,008 16,000 15,000 1,000
2 2,800 2,000 800
= 1,280 1,200 80
2 1,920 1,800 120
03 BAS bl 14,000 15,000 A1,000
OSYAEE G5, HeHm
HE 14,000,0002 4,000 15,000 A1,000
2 1,200 2,000 800
= 1,120 1,200 A80
2 1,680 1,800 A120
301 YA 66,956 66,356 600
2 53,565 53,085 480
< 5,356 5,308 48
2 8,035 7,963 72
01 NEIEZ 253 62,556 58,356 4,200
o=xZzIY HH 17,200,0002 17,200 13,000 4,200
2 13,760 10,400 3,360
= 1,376 1,040 336
2 2,064 1,560 504
09 SAHAHIXI 2 3 4,400 8,000 A3,600
O+#0ol2 998 2 ISHA
23 3,600,0002 3,600 5,000 A1,400
2 2,880 4,000 A1,120
= 288 400 A2
2 432 600 A 168
ORESA AR 23 8000002 800 3,000 A2,200
2 640 2,400 A1,760
= 64 240 A1T6
2 % 360 ~264
307 21201 & 1,400 2,000 A600
2 1,120 1,600 480
= 112 160 A48
2 168 240 AT2




2N
X ZH -
L= B

el

Fol=x o
FHotHE 2N
OIENHES AY

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&

01 22272l 1,400 2,000 A 600

Ooxztl, d=22 ¥ JIet Z&F 1,400,000& 1,400 2,000 A 600

= 1,120 1,600 A 480

< 112 160 A48

[ia 168 240 AT2

AAOS INEXN (HOHOIS FLL=I) 8,152 8,864 AT12

J| 5,706 6,205 A 499

= 733 798 AB5

[ia 1,713 1,861 A 148

301 LA F 8,152 8,864 AT12

J| 5,706 6,205 A 499

= 733 798 AB5

i 1,713 1,861 A 148

01 MEIBEE 253 8,152 8,864 AT12

OXlots LLds2xa HEFH 8,152,000 8,152 8,864 AT12

Jl 5,706 6,205 A 499

=) 733 798 AB5

= 1,713 1,861 A 148

DZELH9 Z2A0ts=24H SAIXE 39,303 0 39,303

= 39,303 0 39,303

301 EEd = 39,303 0 39,303

= 39,303 0 39,303

01 MI2ZE 6= 39,303 0 39,303

ODZ2LHY9 ZAOISS A SAXA(LSH) 39,303 0 39,303

= 39,303 0 39,303

Otsde 2SR 1,153,868 1,182,998 229,130

= 435,349 435,349 0

=) 137,611 137,611 0

ia 580,908 610,038 A 29,130

ANEotsdH 2L XA 615,270 617,310 A2,040

= 298,455 298,455 0

=) 89,536 89,536 0

i 227,279 229,319 A2,040

307 glz2tol & 615,270 617,310 A2,040

= 298,455 298,455 0

=) 89,536 89,536 0

s 227,279 229,319 A 2,040

10 ALl SXAIEEE 22X 615,270 617,310 A 2,040
OXgotsdy Jl=23d X&

2 & 615,270,000 615,270 617,310 A 2,040

= 298,455 298,455 0

=) 89,536 89,536 0

i 227,279 229,319 A2,040

ANE0tsdEHOIE OtssS4 XA 249,360 269,500 A 20,140

307 120l & 249,360 269,500 A 20,140

11T M SRAISE EX 249,360 269,500 A 20,140




2N
X ZH -
L= B

el

ST

81 = X ot
gAHE =S
SHH 28X

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2
OXZotsdEHOS Ots= A
Z & 249,360,000& 249,360 269,500 A 20,140
NE0otsdE SAX A=Y K& 10,050 12,000 21,950
301 LEd = 10,050 12,000 A 1,950
01 MI2ZE 6= 10,050 12,000 A 1,950
OXSOtSHEH SAA Hed=H
2 & 10,050,000& 10,050 12,000 A 1,950
ANEotsHH ARMSHS HAXA 0 5,000 25,000
307 21201 A 0 5,000 A5,000
04 QIZFHALAIR B & 0 5,000 25,000
OXY0tsdEH HAEMSHE HAXEA
33 03 0 5,000 25,000
OISESd2I 2 2 JIE/AEXNJAMH 29 37,900 37,844 56
IIERAEXNJAEH2E 4,074 4,018 56
308 XXM SOIA 4,074 4,018 56
07 IXNSHHAURE = 4,074 4,018 56
ONEAEXNZHYH 23 23 4,074,000 4,074 4,018 56
=230 HAX = OtsES 58,860 49,640 9,220
= 18,000 18,000 0
£ 13,000 13,000 0
< 800 800 0
i 27,060 17,840 9,220
OtssitH ANYSX wE 23 0 1,000 1,000
201 Let24d] 0 1,000 A 1,000
01 At 2teltl 0 1,000 21,000
OOtssth MDoARR W=E TAsE
Z2E 0¥ 0 1,000 A 1,000
OtsstHE=AL 333 At 3,810 4,640 A 830
201 et 1,810 2,140 A 330
02 2324l 150 480 A 330
Og2E slids 2= 8 & & 150,000 150 480 A 330
405 THobH S| 0 500 A 500
01 HatH ESFH S 0 500 A 500
ogeg sUds 2 Z2E 0& 0 500 A500
Orssitl d&UEe &g 74 25,050 14,000 11,050
= 13,000 13,000 0
s 12,050 1,000 11,050
201 L2l 0 1,000 A 1,000
02 =224l 0 1,000 A 1,000
OXg =Xl Z2E 0¥ 0 1,000 A 1,000




SN FUSRD
ZE: HYNE 2B
Sl B30l MHAXE OISES CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
405 Th&H3 St 25,050 13,000 12,050
s 13,000 13,000 0
2 12,050 0 12,050
IR EEEEE 25,050 13,000 12,050
oot HBUS Y PY
AH 25,050,0002 25,050 13,000 12,050
s 13,000 13,000 0
2 12,050 0 12,050
Co=XBA 51,173,773 52,611,352 A1,437,579
2 34,819,422 35,989,995 A1,170,573
o] 48,705 48,705 0
= 3,100,950 3,115,612 A 14,662
2 13,204,696 13,457,040 A252,344
OIS AL X 23,000 147,000 A 124,000
H2YAN X2 23,000 147,000 A 124,000
307 212+01 & 23,000 147,000 A 124,000
04 QIZHBAAT R E T 23,000 147,000 A 124,000
O0tHOIE J1'g & At 33 0¥ 0 124,000 A 124,000
CEMEST U5 37,927,645 39,284,601 A1,356,956
2 32,256,718 33,477,979 A1,221,261
< 915,677 942,816 £27,139
2 4,755,250 4,863,806 £108,556
IZ2 NS(NXH 2X) 33,377,338 34,734,294 A1,356,956
2 30,039,604 31,260,865 A1,221,261
= 667,547 694,686 £27,139
2 2,670,187 2,778,743 £108,556
301 YBFHB 33,377,338 34,734,294 A1,356,956
2 30,039,604 31,260,865 A1,221,261
= 667,547 694,686 £27,139
2 2,670,187 2,778,743 £108,556
01 MBIEZE 253 33,377,338 34,734,294 A1,356,956
OJEAZ N3 27 33,377,338,0009 33,377,338 34,734,294 A1,356,956
2 30,039,604 31,260,865 A1,221,261
= 667,547 694,686 £27,139
2 2,670,187 2,778,743 108,556
=QIOIIAIE DS 1,586,826 1,616,760 729,934
= 40,000 38,000 2,000
2 1,546,826 1,578,760 £31,934
A2y NE-2a 544,406 542,406 2,000
< 2,000 0,000 2,000
2 532,406 532,406 0
402 912H T2 0] & 539,806 537,806 2,000
< 2,000 10,000 2,000
2 527,806 527,806 0
02 QIATZAMALE (O F TR ) 2,000 10,000 2,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&

OZ2Y E=AMY Z & 12,000,000& 12,000 10,000 2,000

< 12,000 10,000 2,000

d2g Ul X3 (XA) 112,166 125,600 N 13,434

402 RIZ2EX201 ™ 112,166 125,600 N 13,434

01 U2 EALE X (XA R) 112,166 125,600 AN 13,434

OZ2g 8= NEAEY 2 & 107,365,980& 107,366 120,800 N 13,434

HOIEEE 44Xl - Ex(MSAE 2228 Atd) 44,500 63,000 218,500

< 28,000 28,000 0

[ia 16,500 35,000 A 18,500

401 AIEHI L 201 36,500 55,000 218,500

< 20,000 20,000 0

[ia 16,500 35,000 218,500

01 A& HI 36,500 55,000 A 18,500
OZ&H aN0EZSE FHI

& & 36,500,000& 36,500 55,000 A 18,500

< 20,000 20,000 0

[ia 16,500 35,000 218,500

Mot ol 2XE2 2,791,494 2,719,083 72,411

= 1,349,172 1,298,484 50,688

J| 48,705 48,705 0

= 181,848 175,331 6,517

[ia 1,211,769 1,196,563 15,206

LolgtEEsAMEA 29 BX 1,912,311 1,839,900 72,411

= 1,338,608 1,287,920 50,688

< 172,107 165,590 6,517

[ia 401,596 386,390 15,206

101 @14l 1,794,361 1,721,950 72,411

= 1,256,048 1,205,360 50,688

=) 161,493 154,976 6,517

[ia 376,820 361,614 15,206

04 D12t 22 HEE = 1,794,361 1,721,950 72,411

OJ122(100) 2& 1,517,061,000& 1,517,061 1,444,650 72,411

= 1,061,938 1,011,250 50,688

=) 136,537 130,020 6,517

= 318,586 303,380 15,206

201 €24 117,950 117,950 0

= 82,560 82,560 0

& 10,614 10,614 0

s 24,776 24,776 0

01 AFR2t2lHl 95,655 85,655 10,000

OZ21d 29| Z & 85,355,000& 85,355 75,355 10,000

= 59,745 52,745 7,000

< 7,685 6,785 900

s 17,925 15,825 2,100

02 232gl 22,295 32,295 A 10,000

OokeolstsssdH 22l 2 & 22,295,000& 22,295 32,295 A 10,000




2N
X ZH -
L= B

el

zol=x B
co=xEa
Wote ol SX S

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&

= 15,605 22,605 A7,000

=) 2,005 2,905 A 900

= 4,685 6,785 A 2,100

COIGIAIE 2R3 3,149,501 3,148,601 900

= 168,301 168,301 0

& 341,520 337,560 3,960

= 2,649,680 2,652,740 A 3,060

LOISRIALY Z AL 12,028 11,128 900

202 Oddl 12,028 11,128 900

01 = LH 4 Hi 12,028 11,128 900

OLQ=RXAE ZAER =8

2 & 12,028,000 12,028 11,128 900

29 X101 At 216,300 216,300 0

< 34,290 30,330 3,960

s 182,010 185,970 A 3,960

307 glztol & 216,300 216,300 0

< 34,290 30,330 3,960

[ia 182,010 185,970 A 3,960

11T AL SXAIEE = 216,300 216,300 0

OZd=2Y X210l ALY 216,300 216,300 0

-Z22g ek & & 196,500,000& 196,500 196,500 0

< 30,330 26,370 3,960

[ia 166,170 170,130 A 3,960

HEd=REX 320,031 373,945 A 53,914

< 38,415 38,415 0

[ia 281,616 335,530 A53,914

H4d ASIEN =0 317,531 369,055 A51,524

= 38,415 38,415 0

[ia 279,116 330,640 A51,524

Hdns & AgEgdas A& 13,200 35,700 A 22,500

307 glz2+ol & 4,500 27,000 A 22,500

04 QIZFHALAIH B = 0 20,000 220,000

020214 HM263 SE=HLH 3 28 0& 0 20,000 A20,000

11 ALSI S XAEE = 4,500 7,000 A 2,500
OWEXNEX d&2dst /|3E MA

2 & 4,500,000& 4,500 7,000 A 2,500

HE&SZA =24 92,000 100,500 28,500

201 L Et2A | 27,300 23,300 4,000

01 AtR 22l | 27,300 23,300 4,000
OondestzAl 222 7Y & HA

Z & 6,000,000& 6,000 3,000 3,000

OgdEs 2us 28 04 0 3,000 A 3,000

OHEBS XAEa ZdAMY 3,000 0 3,000




SN =

= of

81 = X ot
PN

S e A EA = (SH9: &)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
OngEalg dsxy =208 29 1,000 0 1,000
301 LA S 5,100 10,600 25,500
09 HALAHIX &S 2,700 8,200 A5,500
OCEASTA ZAUHAST TS
23 500,000& 500 3,000 A 2,500
OWAZRSIZAl U A22s WS
Z2E & 0 1,000 A 1,000
oodgxel WEHAIEIYX 3o 2Y
Z2E & 0 1,000 A 1,000
OW&EsI UWEXNZ sl9 2¢ 43 0¥ 0 1,000 21,000
307 21201 A 22,000 24,000 A 2,000
02 It S AIHE L 22,000 24,000 A 2,000
O&ZaINY Exmx Z278 X
2& 0& 0 2,000 A 2,000
402 RI2EX20| M 5,000 10,000 25,000
01 212t 2 AL E = (REM ) 5,000 10,000 25,000
O&zsIIg S#FMS K&
2 & 5,000,000& 5,000 10,000 25,000
Myl 24 63,155 83,679 A 20,524
101 @14l 6,776 6,410 366
6 4 J12ZtHZ22 s+ 6,776 6,410 36
O&sa #A o9
28 61,0403 = 1H » 111 6,776 6,410 366
201 Let2dE] 47,879 68,769 220,890
21
01 At 2t 4l 27,147 48,037 220,890
OLlchHZAt=¢ 13,000 33,890 A 20,890
-z (1,28) 23 5 000,000& 5,000 7,880 A 2,880
~HAAT X 4,000 6,290 A 2,290
=2t 23 2,000,000 2,000 3,110 A 1,110
- OF2t Z& 2,000,000& 2, 00 3,180 21,180
-2t 4,000 10,360 A 6,360
=2t Z & 2,000,000& 2,000 5,180 A 0,380
O 2t 23 2,000,000 2,000 5,180 A 3,180
2= 0 5,180 A 0,180
=g Z2& 0& 0 2,590 A 2,590
Ef= Z2E & 0 2,590 A 2,590
—B=RE 28 0& 0 4,180 24,180
O S & ALK& 2,500 4,890 22,390
gHEs=2s =4 2,500 3,590 A 1,090
201 Let2d] 2,500 3,590 A 1,090
01 AP 2teltl 2,500 3,590 21,090




AN FUASIIB
g d=1sd
Sl Ol BAK S CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-E HIDE2
O4=3 tiguns A=
2 & 500,000& * 23 1,000 1,590 A 590
OJ=ds AENS 23 0¥ 0 500 2500
dHdES A XNE 0 1,300 A 1,300
201 Lt 0 1,300 1,300
03 &Ar2 I 0 1,300 A 1,300
OLLHESFUHHAMN(EY 23S 0 1,300 A 1,300
-2 =&l 0 1,000 A 1,000
-U A= 0 300 A 300
Fad B35 ¥ 4 1,798,492 1,818,202 A 19,710
= 5,952 5,952 0
J| 191,434 191,434 0
< 898,538 898,538 0
s 702,568 722,278 A 19,710
dFHAC HAE w4 1,706,560 1,725,270 A 18,710
= 5,952 5,952 0
J| 191,434 191,434 0
= 898,538 898,538 0
s 610,636 629,346 A 18,710
Fad A X 1,000 21,500 220,500
307 clztol & 1,000 21,500 220,500
04 QIZHHALALS B = 1,000 21,500 220,500
OFAE ZH0L AN XA 328 03 0 9,000 29,000
OFBIX E32NHE A XI& 33 0¥ 0 11,500 A 11,500
A9 B84 7,458 7,668 A 210
202 04l 4,418 4,208 210
01 SLHOYI 4,418 4,208 210
OFAE HRFH Z 3 4,418,000& 4,418 4,208 210
301 LA F 1,230 1,650 A 420
09 AL HIXI &3 1,080 1,350 A 270
OBBALEXNEAN E Y FLAUES
2 E 45,0008 * 2% * 12 1,080 1,350 A 270
12JIEBE43 150 300 A 150
O3AE Roigtd d2H
Z & 50,0008 » 3H 150 300 A 150
Hidxpd JsE2L (M) (MeAd) 1,089,000 1,087,000 2,000
=) 869,000 869,000 0
= 220,000 218,000 2,000
201 LEt2E | 2,000 0 2,000
01 AP 2telH] 2,000 0 2,000
OBIIRAs A&+ 2,000 0 2,000
dad 29 2Z 91,932 92,932 A 1,000




2N
X ZH -
L= B

el =

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

dad 2598 |X - 22 37,932 38,932 A 1,000

405 TtabH SH| 700 1,700 A 1,000

01 HatH ESFH S 700 1,700 A 1,000

OFAEEsod &Il 700 1,700 A 1,000

-S|l 38 03 0 1,000 1,000

2= -Jt5 XN 7,551,123 8,140,159 A 589,036

= 2,891,614 3,134,349 N242,735

J| 486,599 488,062 A 1,463

< 1,977,786 2,180,264 N202,478

s 2,195,124 2,337,484 A 142,360

SMHMHIA M3 4,652,784 5,239,295 A 586,511

= 1,880,233 2,158,544 A278,311

< 1,623,573 1,836,673 A 213,100

[ia 1,148,978 1,244,078 A 95,100

Olglols dtedl X 8,000 9,000 A 1,000

307 glztol & 8,000 9,000 21,000

10 A SIAEHE2SEHIEX 8,000 9,000 A 1,000

Oogold dieterdl XI& 2 & 8,000,000& 8,000 9,000 A1,000

S38 oy 29 34,680 57,480 A 22,800

= 17,340 28,740 211,400

< 8,670 14,370 25,700

[ia 8,670 14,370 A5,700

307 glz2tol & 34,680 57,480 A 22,800

= 17,340 28,740 A 11,400

< 8,670 14,370 A5,700

s 8,670 14,370 A5,700

10 ALl SXNAIEEE2EH EX 34,680 57,480 A 22,800

O3238 Heoldy 29 2 & 34,680,000 34,680 57,480 A 22,800

= 17,340 28,740 A 11,400

) 8,670 14,370 A5,700

[ia 8,670 14,370 A5,700

SN MM NA(BXZRA X&) 247,135 243,135 4,000

= 112,049 110,049 2,000

=) 56,025 55,025 1,000

= 79,061 78,061 1,000

307 21201 A 247,135 243,135 4,000

= 112,049 110,049 2,000

=) 56,025 55,025 1,000

[ia 79,061 78,061 1,000

10 A SAAEHE2SEHIEXR 247,135 243,135 4,000
OEZXUWA NI (HEES A I

2 & 247,135,000 247,135 243,135 4,000

= 112,049 110,049 2,000

S 56,025 55,025 1,000

i 79,061 78,061 1,000




AN FUASIIB
g 25 - 0tF &
el BEAHHA M3 (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
ESANE gax0ts 204 XA 58,600 75,600 A 17,000
307 21201 & 58,600 75,600 A 17,000
11T M SXAISE EX 58,600 75,600 A 17,000
OBSAE gA0ts 2+AlH
3 & 58,600,000& 58,600 75,600 A 17,000
HgeFY N 360,000 415,386 A 55,386
= 234,000 270,000 A 36,000
& 63,000 72,693 A9,693
= 63,000 72,693 29,693
301 LEIENF 360,000 415,386 A 55,386
= 234,000 270,000 A 36,000
[ 63,000 72,693 A9,693
[ia 63,000 72,693 A9,693
A EZ A 0l= 360,000 415,386 A b55,386
ONnsdgs=4 A& & & 360,000,000& 360,000 415,386 A b55,386
= 234,000 270,000 A 36,000
< 63,000 72,693 A 9,693
a 63,000 72,693 A 9,693
Feldtd wsHl X& 794,975 930,975 A 136,000
S 794,975 930,975 A 136,000
301 LetEH S 794,975 930,975 A 136,000
S 794,975 930,975 A 136,000
01 Al 2&H==6l= 794,975 930,975 A 136,000
Oscltd 249X d & 794,975,000& 794,975 930,975 A 136,000
[ 794,975 930,975 A 136,000
drotEsz X 758,434 1,116,759 N 358,325
= 492,982 725,893 A 232,911
= 132,726 195,433 N62,707
[ia 132,726 195,433 N62,707
301 LEIEN = 758,434 1,116,759 A 358,325
= 492,982 725,893 A 232,911
= 132,726 195,433 N62,707
[a 132,726 195,433 N62,707
01 AR 2& A =53 758,434 1,116,759 A 358,325
OgZrot2sg XA 3 & 758,434,000 758,434 1,116,759 A 358,325
= 492,982 725,893 A 232,911
S 132,726 195,433 N62,707
= 132,726 195,433 A62,707
Oelold &3id 82,640 50,640 32,000
= 31,700 15,700 16,000
< 18,622 10,622 8,000
a 32,318 24,318 8,000
ANZRES X3 AE 32,000 0 32,000
= 16,000 0 16,000
< 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
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el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

301 LetE2H = 32,000 0 32,000

= 16,000 0 16,000

& 8,000 0 8,000

a 8,000 0 8,000

01 A28 H =62 32,000 0 32,000

OANZHES XA 32,000 0 32,000

= 16,000 0 16,000

< 8,000 0 8,000

s 8,000 0 8,000

A2HEsd 2 OEXE 1,703,874 1,716,720 N 12,846

= 979,681 960, 105 19,576

J| 64,834 64,834 0

= 186,646 183,841 2,805

s 472,713 507,940 N 35,227

Ot0IS = A& 332,457 281,543 50,914

= 232,936 197,080 35,856

=) 29,856 25,339 4,517

a 69,665 59,124 10,541

301 LetBA S 185,279 163,598 21,681

= 129,696 114,519 15,177

=) 16,674 14,723 1,951

s 38,909 34,356 4,553

01 MEIBEE 263 185,279 163,598 21,681
OotoISSXA(IFUHEIE ) (LS H)

Z & 185,279,000 185,279 163,598 21,681

= 129,696 114,519 15,177

=) 16,674 14,723 1,951

s 38,909 34,356 4,553

307 21201 A 147,178 117,945 29,233

= 103,240 82,561 20,679

=) 13,182 10,616 2,566

i 30,756 24,768 5,988

05 RIZt2IE = 147,178 117,945 29,233

Oo0toIES KA (HEA)

Z & 147,178,000 147,178 117,945 29,233

= 103,240 82,561 20,679

< 13,182 10,616 2,566

[ia 30,756 24,768 5,988

gsZzEA 11,600 13,000 A 1,400

307 21201 A 11,600 13,000 A 1,400

04 QIZHHALALH B £ 11,600 13,000 A 1,400

Ogtsz e d& 11,600,000& 11,600 13,000 A 1,400

OleXt 2MZEE NES 10,000 35,000 A 25,000

301 LA F 10,000 35,000 A 25,000

01 MEIBEE 263 10,000 35,000 A 25,000




2N
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el

- o
[

Ho

Y H M
oy Ko re
o

J
(ISl

X
=

(u]

N

W

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
onlexlt =M&e N3
2 & 5,000,000& * 2 10,000 35,000 A 25,000
Cret =SS 4dH el2ddl XI& 128,180 119,340 8,840
= 64,090 59,670 4,420
< 25,636 23,868 1,768
Ea 38,454 35,802 2,652
307 21201 & 75,140 66,300 8,840
= 37,570 33,150 4,420
< 156,028 13,260 1,768
= 22,542 19,890 2,652
05 22t & =2 75,140 66,300 8,840
OUgNss4dH A X&
338 75,140,000& 75,140 66,300 8,840
= 37,570 33,150 4,420
S 15,028 13,260 1,768
= 22,542 19,890 2,652
ots=<g X& 895,730 925,730 A30,000
= 627,011 648,011 221,000
< 107,488 111,088 23,600
T 161,231 166,631 25,400
301 22X S 895,730 925,730 A30,000
= 627,011 648,011 A 21,000
< 107,488 111,088 A 3,600
= 161,231 166,631 25,400
01 A28 X =0dl= 895,730 925,730 A30,000
Oots=¢ S0 (88d) I& 895,730,000& 895,730 925,730 A 30,000
= 627,011 648,011 A 21,000
& 107,488 111,088 A 3,600
Ea 161,231 166,631 5,400
CHXHADO R KT & 43,200 60,000 A 16,800
301 LEtEHS 43,200 60,000 A 16,800
01 Al 2&8H==0l= 43,200 60,000 A 16,800
OS MOt Ola Mot AdZEE=E N&
Z & 25,0008 * 12698 « 12& 37,500 51,000 A 13,500
O4'Mot Olat Tt =SSt YstFots A&
Z & 300,000& = 19¥ 5,700 9,000 A 3,300
CGENssdE 2SH XA 8,700 8,100 600
= 4,350 4,050 300
= 1,740 1,620 120
s 2,610 2,430 180
307 21201 & 5,100 4,500 600
= 2,550 2,250 300
S 1,020 900 120
= 1,530 1,350 180
05 2zt & =2 5,100 4,500 600
OtUgNssHE 22H K&
Z & 5,100,000& 5,100 4,500 600




AN =S
MM B8 -5 X
Helr ALIESsH S (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D&
= 2,550 2,250 300
=) 1,020 900 120
= 1,530 1,350 180
Ch2stits XE 931,904 950,704 A 18,800
J| 290,428 290,428 0
& 128,238 128,238 0
s 513,238 532,038 A 18,800
Ch2stitd 228 29 4 8,700 20,000 A 11,300
307 gl2tol & 8,700 20,000 A 11,300
11 ALS S XALEE = 8,700 20,000 A 11,300
OU=iH =28 oM |4
2 & 8,700,000& 8,700 20,000 A 11,300
DL2(R2xd) 2 HPIdELa ALY 2,500 10,000 A7,500
307 21201 A 2,500 10,000 A7,500
11 AL SXAIEE = 2,500 10,000 AT7,500
OU=Z=IE FHIAS L3 A
Z & 2,500,000& 2,500 10,000 A7,500
SHRER2It=E X 179,921 182,800 A2,879
J| 131,337 132,800 A 1,463
= 20,707 20,890 A 183
s 27,877 29,110 21,233
SHRER2IIE I &&3H N2 1,450 2,500 A 1,050
301 LEtEBA S 1,450 2,500 A 1,050
01 MEIBEE 263 1,450 2,500 A 1,050
OxsSsd stEZHI 2 & 50,0008 * 299 1,450 2,500 A 1,050
Fad SRR ots2d=s 2 NHEXNE 2,921 4,750 21,829
J| 2,337 3,800 A1,463
< 292 475 A 183
[ia 292 475 A 183
301 LEEBAF 2,921 4,750 A1,829
J| 2,337 3,800 A1,463
< 292 475 A 183
[ia 292 475 A 183
01 Ml28E 6= 2,921 4,750 21,829
O&FAY 822 ots2d=sH ZE 2,921,000& 2,921 4,750 N 1,829
J| 2,337 3,800 A 1,463
< 292 475 A 183
e 292 475 A 183
HY2HIH (FU=EX ) 486,362 481,522 4,840
= 137,892 140,110 A2,218
J| 12,984 12,984 0
=) 26,250 26,913 A 663
e 309,236 301,515 7,721
ol A (== XIH) 439,616 434,776 4,840
= 137,892 140,110 A2,218




AN FUASIIB
H: HH2IAH(FLU=X )
¢hel: 2| (=Y =SX )

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
7T 12,984 172,984 0
< 26,250 26,913 663
= 262,490 254,769 7,721
QI (FYU=X W) 50,823 45,983 4,840
101 @121 8| 50,823 45,983 4,840
03 RINHAZ 2R 4 50,823 45,983 4,840
OBAEKTA Q12 (18)
2 50,823,000 50,823 45,983 4,840
SEALIZEIAF QI21H] X (21248]) 144,874 144,874 0
= 49,284 51,502 2,218
= 14,786 15,449 663
= 80,804 77,923 2,881
101 Q1 24l 144,874 144,874 0
= 49,284 51,502 2,218
= 14,786 15,449 1663
z 80,804 77,923 2,881
03 RINHAZ 2R 24 144,874 144,874 0
OSB A Z2IAF RIIHAE 12U (3Y) 144,874 144,874 0
N E =
AT 59,0002 * 3% * 122 9,324 9,324 0
= 3,689 4,435 AT746
< 1,108 1,330 222
z 4,527 3,559 968
-4} 2 AL B A 103,04021 * 30 3,092 3,092 0
= 0 1,472 1,472
< 0 441 441
= 3,092 1,179 1,913
WS (FUSAD) 2,928,396 1,252,116 1,676,280
BEXE(FLZAD) 2,928,396 1,252,116 1,676,280
B 3 2,928,396 1,252,116 1,676,280
802 BHEt 20| EH 2,928,396 1,252,116 1,676,280
FIEREESTEE 2,162,003 773,431 1,388,572
02020 J|E 012 464,412 0 464,412
020204 CIEHES(IARX) 1,181 0 1,181
020208 CHEFHE S (2B X) 16,643 0 16,643
02020 X HOISHE 2YX 19,578 0 19,578
020184 LIS = I =ZAHIA Ol Xt 39 0 39
020194 =S Z I =ZAIHIA Ol Xt 58 0 58
020208 SHEQ STUAMOIAAHIA TS F
% g 0| Xt 13,952 0 13,952
020208 CQLESSMEIA HARH U 0 X 108,976 0 108,976
02020 AT ANME 2% 1,079 0 1,079
020208 & 447 2 Of 55,016 0 55,016
020208 SOE HOHQIZFE HEAY OIR 6 0 6




— [Ye) (o] LW M~ OO O OO0 O NN NN O o < O 0 O O O©W N N < < © O 0O OO OO O ™M O o e6) [ep]
Y] (o)) o AN AN MO NN AN o — O ANl OO < N~ N 0 Al O — N~ O O — Al (@) N~
- No® N NN S @ L S - © = O © A ~ ~ ~ <~
N0 { N R @ & 5 & 3 & 2 @ &5
E|
E=]
o o o () o Y]
— 6]
N ©
— [e 0]
N~
3 <
R0
m
— Yo © LW M~ OO O OO0 O AN NN O A I O O W O O© AN N < < © QO W O OO O ™M O o ™ [ap]
o) o o ANl A T O NN NN o — O ANl O < N~ N 0 Al W — N~ O O — Al D N~
- S ® N NN S @ L S T ® = O © 0 o ¥ TN ~ ~ @ =~
[ee) M~ — oW — O — o o @ N~ Y] ()] ) o) o ©
<t — N ()] <t N O (V] ™ [ep] — ©
(a\] — N~
aor
<
=)
R K no
o W wl
(o) B hi =
or o N 3 K £
S M = ) . A
X0 Ir o = ) [ O -
.w-._ |_N._8“m._ or) = g r
_ _H°o43 = K = = >
* e} — o - o — . 5 =
s Rz <l T m S W £ o - = TR )
= o a = = m < o ES) IS) w__ S o o =
r |z = = oF RI = 30 z 0 20 ot
i i g )] 0H = W = W R OR >3
B3 Ok —_ OF = P T T _
S FEO= ®moww ¥ o 2 S wow Y I
—~ |« = Rr e D T T = 0 = ~
= |H = KI0 El [ERNI =3 woow M 5 L [ =
i L ur o . R R R morl A= =M {0
- | = <4 hiy M~ MM BB mom < T R MM g 5 mOR0 RO H
oF R0 Kk = 5 W oF R R R R RSN ol 5 =3 O O
R TR ) ) momom WMo momom oW ) oo W oo
. o O o o O O O O o O o O o O O o o o o o o O o O O o O
= eV N [eN] Al Al A A A Al Al Al Al Al Al Al A Al A [eN] [aNIN N Al Al [SNIeN]
_Iﬁ o O o o O O O O O O O O O O O O O o O o o O o O O o O
AN AN [eV) [a U oV o VAN oV i N | N d d dK N X X XN XN ] [eV) (SN V| Al AN A [SVN V]
K O O O O O O O O O O O O O O O O O O 0O O O O O O O O O




Al — — — [e)) © [e0) (o)) (o] (<o) <t [e6) ™ o o — o Al o o) o N~ o (e)) ()] (aV] o [ee] [aN] o
[e2] [ep) Al [e)] [Te) Y] N~ < (V] [oe) Al [Te) — O © (<o) <t <t — (<] [ep) [a\] (o] [66) <t — (o] N~ o (o))
© o ~oa © D T B XS -6 ® 2 I S ® o T A N
= Yo n O [V} < (e} Ye] — [oN] o — 0] — Yo} N~ [N}
no - - © - <)
Klo
El
E=]
(@) () Al o o o («)
w
ol
R0
m
al — — — D © 0] — (o] [Co) <t [e6) [ep) () o — () [qV] o o) o N~ o D (o)) (aV] o [ee] [aN] o
™ [ap) (V] (o)) [Ye) Y] N~ o [a\] (o) Al Y] — (<o) © (<o) <t <t — (<] ™ [a\] (o] 0] <t — o] N~ o (o))
0 O @ N~ ~ © S T M X o TN ® N S SUNES? e} © = o ~
Y] Ye) o [a\] < © (<o) — Al (e] — o] — ) N~ Al
— — m — ap}
aor
<
=
-~ =4 o
K3 Al z
i B &l = =]
or KD ok — o -
0 q = oo m o = e ® -
L | H R [od] fo 30 = =
= L oe 2 Bz R Bk K < ~ = °
: R R X8 m < H o 5 > T 5
3 S 5 PUAL Xl B =] U5 = = T 0 W
g 5! o T x or = Mmoo S - w N =
< <l Ll oz <l < = = 4] o0 ol ol ol
* = 5 & = @ = R o RI K 0 Ao = =
= T % o T K Tl R W B0 = m = - = =g
=3 o M o) W= o ow W RD Roa 2 30 B B
. ) N MW 000 ) = = o0 on 0t = 3 N - =
— T SYY 1] M = = RI ORI RD B0 10 Yy =
= Wo fo o 3l Ko m & Ko ERNETNS IO Y 1T 1 e - B
ol S & H oK = M1 ur o o w ~OoR0O Aol < 3l 00 0o Hr
- B K 3 = 3 E N HMH S T T oWmoWm oW RS M A R0 R
F DR~ HHWDS H K y KR Wy RRAARRRIN R RO n A
Oy o om T W oW WoWoW oW oWyoWoWyoW Wy Wy Wy W W
0 o o o ® o o o o o o o O O ©O © ©O ©O © © © © 9o 9 o o o o
= [aN] [eN] (V] — [eN) [eN) [eN] [eN) [eN] Al [aN] [aN] [eN) [eN] [eN) [eN] Al [eN] (V] [eN) [aN] [eN) [eN] [eN) [eN] [eN) [aN]
R IR & & | RIr & | & & & S RIRIKILILILRLES &8 & & R &
K |O O O O O O O O O O O OO OIONOIOIO O OO NOING O O O O




